

暖民心 见行动

“老蚌埠红烧虾”咋做？这16个地方邀你来学

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 鲍帅 文/图)“我以前也做过厨师,但是属于野路子出身,都是自己做一些家常菜。这次来培训收获不小,我发现很多菜还是需要一些标准化的方式来操作的,这样才能做得更好吃。”4月16日,在俊杰职业培训学校的中式烹调室,通过“新徽菜·名徽厨”行动学习了“老蚌埠红烧虾”制作方法的许飞兴奋地说。

许飞的这一批同学有30多人,除了他这样的从业者,还有冲着兴趣爱好来的。“老师教得很细致,比如怎么样让口味更有层次感,要先放姜,再放蒜汁,然后放葱,通过受热先后顺序的不同让小龙虾更加入味、更加鲜美。虽然暂时没打算搞餐饮,但是作为蚌埠人,学好了手艺在亲戚朋友面前展示一下蚌埠特色,也挺有成就感。”家庭主妇王成说。

除了老蚌埠红烧虾,“新徽菜·名

徽厨”行动还在传授各种蚌埠特色美食的做法,包括蚌埠烧饼夹里脊、老蚌山牛肉盒、老蚌埠水煎包、老蚌埠锅贴、任桥清炖牛肉等共计22个项目。市人社局职业技能建设科负责人告诉记者,今年的“新徽菜·名徽厨”活动开展以来,我市开发了22个徽菜师傅培训项目,遴选认定了16个徽菜师傅培训机构,同时,遴选认定了2个徽菜师傅专项能力社会评价机构,通过考核认定后,就可以拿到该项目的专项职业能力证书。

截至目前,我市今年已开展徽菜师傅职业技能培训1500余人,新增徽菜师傅取证人数400多人。除了开发徽菜师傅培训项目,还组织全市徽菜名品、名店、名厨综合评选,根据评选结果持续进行宣传和推介。有报名意向的市民,可以点击市人社局官方链接<https://rsj.bengbu.gov.cn/xwdt/tzgg/140630769.html>了解详情、报名学习。



学员们学习“老蚌埠红烧虾”的做法。

老有所学为老人生活增色添彩

本报讯(融媒体记者 李茂峰 文/图)随着十项暖民心工程的持续推进,禹会区长青乡政府依托当地乡土文化资源,加快推进老年学校建设,老年教育为老年人生活增色添彩。

长青乡共挂牌老年学校16所,其中乡级1所,村级15所,建成率100%,在册学员1625人,专职教师48人,兼职教师72人,实现了有场所、有牌子、有计划、有人员、有教学的“五有”标准。乡老年大学依托长青乡文化站及新时代文明实践所建立,挂牌在长青乡文化站。目前,乡老年大学服务面积已达1000平方米,让老年人足不出村就有固定场所学习、娱乐。

针对老年人生活所需,长青乡老年学校联合共建单位推出系列讲座,上洪村老年学校邀请职业学校

的老师开设电脑培训课,满足老年人对数字化的需求;宗洼村老年学校联合乡政府开展防范诈骗知识讲座,介绍防范电信诈骗的主要做法,提高老年人的防范意识和辨别能力;乡老年大学设置道德讲堂、文化活动室、健身活动室、图书阅览室、舞蹈室、美术室等教室,充分满足老年教育全方位、多元化的需求。长青乡还将老年教育与非遗传承相结合。非遗传承人何俊琴经常带领许庄花鼓灯艺术团,为老年人送上精彩的文艺表演;剪纸艺术家、书法大师开设艺术课程,传授技艺;舞蹈队、太极拳、功夫扇等艺术团,走进老年学校,传授表演艺术。在老年学校,学员们学习了知识,结识了志同道合的朋友。



上洪村老年学校邀请职业学校的老师开设电脑培训课。

@高校毕业生 3000元就业补贴 你申请了吗



本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 孙立)“这么快,年前就到账了!”近日,余同学收到了高校毕业生就业补贴,他没想到的是,从了解到自己符合政策、提出申请,到补贴到账,只花了不到一周的时间。

余同学是2022届高校毕业生,在安徽煜宸激光技术有限公司工作了一年多,通过人社部门的政策宣传,了解到自己符合一次性就业补贴申请条件,于是通过阳光网提交申请,没想到6天后,3000元的一次性就业补贴就打入了账户。

据了解,2018年11月,省人社厅联合省财政厅共同制定该项政策,具体内容:毕业年度高校毕业生与小微企业签订6个月以上劳动合同,并依法缴纳社会保险费的,可按每人3000元标准进行申请。申请人可以通过“安徽省阳光就业网上服务大厅”或支付宝“安徽阳光就业服务”小程序进行提交,要注意的是,需自符合条件之日起12个月以内进行申请。该项补贴旨在促进高校毕业生留蚌,并积极到小微企业就业。

执行至今,市失业保险和就业管理服务中心通过“春季攻坚”“就业援助月”等专项活动设置政策宣传台,发放相关宣传册,结合校园招聘、就业服务进校园等活动向大学生、企业宣传一次性就业补贴政策,同时通过多种渠道进行宣传。截至目前,全市共发放500人,150万元。

2分钟“撤离”……



4月17日下午,固镇县东荀小学举行防震减灾演练活动,在工作人员的引导下,2分钟之内,全校100多名师生全部安全“撤离”到操场中心安全区域。

加强防灾减灾 共建平安蚌埠

通讯员 刘宇 摄

公告

因2022年9月13日,蚌埠市红十字会医院变更为蚌埠远航医院,现特公告,从2022年9月13日起,蚌埠市红十字会医院所有章作废。

蚌埠市红十字会 2023年4月18日

施工封路公告

因蚌埠市城区污水管网提升改造(二期)项目建设需要,近期对朝阳路(前进路—涂山路)段东侧两个机动车道分段封闭施工,封闭时间:2023年4月22日—2023年7月31日。施工期间,请过往车辆、行人按交通导行标志通行,施工给您带来的不便,敬请谅解!

蚌埠市公安局交通警察支队 蚌埠市城乡排水有限责任公司 安徽中旭环境建设有限责任公司 2023年4月15日

致歉声明

本人刘玉平、刘洋、赵继荣,2021年3月份起多次在自家作坊内制作销售有毒有害物质香干,对不特定多数人的身体健康造成损害。涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪追究其刑事责任。已被安徽省蚌埠市蚌山区检察院起诉至安徽省蚌埠市蚌山区人民法院。在司法机关的教育下,我深刻认识到我的行为给社会造成了严重的不良影响,危害公众的身体健康,在此,我向购买我销售的消费者进行公开道歉,希望大家原谅我的错误行为。

致歉人:刘玉平、刘洋、赵继荣 2023年4月19日

昔日垃圾堆放点 今成充电停车棚

融媒体记者 贾铁成 通讯员 刘志远 文/图

“以前这一片就是垃圾堆放点,哪有现在干净敞亮?不但方便大家停放电瓶车,还提供自助充电服务,社区真是为我们办了件实事!”4月18日上午,看着家门口新建的电动车棚,小蚌埠镇淮滨新村四期17号楼居民李女士赞不绝口。

淮滨新村四期新建还原小区,由于居民尚未完全入住,小区内装修施工较多,造成17号楼北侧大块空地沦为建筑垃圾堆放点。然而,小区居民却没有电动车停车位而困扰。

“改造前,小区电动车基本处于无人管理的状态,有的车停在机动车位上,有的停在小区楼道,还有的直接上

楼充电,既影响居民日常生活,又加剧小区脏乱现象,更存在消防安全隐患。”小蚌埠社区党总支书记卢文静说,随着小区入住居民越来越多,大家对门口堆放垃圾和电动车乱停乱放的意见越来越大,要求整治的呼声不绝于耳。

居民有所呼,政府必有应。经过实地走访,征求广大居民意见,小蚌埠社区决定把17号楼北侧垃圾堆放点直接开辟为充电停车棚。“确定方案后,我们立即组织人力,机械将原有建筑垃圾清运,通过与第三方合作启动了充电车棚项目。”卢文静说。

经过近两个月的改造建设,一座占地300平方米的电动车棚顺利完工并投入使用。记者在现场看到,车棚不仅可以容纳150辆非机动车,还配备了140个智能充电插座以及相关消防、感应灯等配套设施,同时解决了垃圾乱堆、停车难和充电难的问题。



走基层·为民办实事

蚌埠日报 社区民情工作站

车棚可以容纳150辆非机动车。

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明、公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

鸿正 装修热线 TEL:2861072 13855264565

招聘信息

高铁动车等工种就业招聘,武汉江南职校招生:中专、大专(安排就业)及艺体(文理)高考班,名额有限,报名从速!详情索简章!地址:财富大厦1821室 电话:3162068 19955252528

找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



老年公寓

★祥和老年公寓 2802555

开锁服务

★锁厂老韩 7188110 ★心安开锁 2077110

专业搬家

★珠城搬家 3035850 ★平安搬家 3035850 ★鸿福搬家 4191123 ★吉发搬家 18955201336

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.70	山药	¥6.34	香菜	¥6.22
面粉1	¥2.44	生姜	¥10.89	青菜	¥2.50
大豆油	¥74.78	莲藕	¥3.50	茼蒿	¥3.50
食用调和油	¥78.67	洋葱	¥2.47	菠菜	¥3.28
猪后座肉	¥12.22	胡萝卜	¥2.61	韭菜	¥3.39
鲜牛肉	¥37.67	蒜头	¥5.56	长茄子	¥3.72
鲜羊肉	¥41.44	土豆	¥3.52	青椒	¥4.33
鸡蛋	¥5.59	大葱	¥2.39	西红柿	¥4.86
小仔鸡	¥14.44	芹菜	¥3.11	黄瓜	¥2.88
鲫鱼	¥10.22	黄豆芽	¥2.22	冬瓜	¥1.82
四季豆	¥7.61	莴笋	¥3.11	西蓝花	¥6.22
毛豆	¥8.33	蒜苗	¥3.63	大白菜	¥1.70

以上为2023年4月18日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升